

R O M A N I A  
COMUNA DANDIULESTI  
CONSILIUL LOCAL DANDIULESTI  
JUDETUL GORJ

PROCES - VERBAL,

Incheiat astazi, 17.03.2025, în ședința extraordinară a Consiliului local Dănciulești, județul Gorj.

Sedința este deschisă de dl Andronescu Ion, președintele de sedință, care arată, că, prin dispoziția nr. 39 din 13.03.2025, emisă de primarul comunei Dănciulești, a fost convocat și s-a întrunit în sedința extraordinară, publică, Consiliul local.

Sunt în sală 11 consilieri: Andronescu Ion, Dascalu Elena –Mihaela, Dumitrașcu Elena -Loredana, Sanfira Mircea Costinel, Pauna Nicolae(online), Nitoi Marin, Tarziu Alexandru(online), Mohor C-tin Cristian, Popescu Ion, Seclăman Alin- Ilie, Vîrtejaru Ion(online) și delegat sătesc Tîmplaru Valentina(online).

La sedință mai participă salariați ai primăriei și alți cetățeni.  
Conform prevederilor Legii administrației publice locale, urmează să aprobăm procesul verbal al ședinței anterioare.

Dacă, domnii consilieri au contestații la conținutul procesului verbal.

Supun la vot procesul verbal. Cine este pentru ? Contra ? Abțineri ? Votat cu 11 voturi.  
Dl Președinte prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației clădirii situată în comuna Dănciulești, sat Rădinești, str.Principală, nr.237, județul Gorj, din spațiu Cămin cultural în Grădiniță și alipirea imobilelor proprietate publică a Comunei Dănciulești, având numerele cadastrale 37740 și 37743, situate în comuna Dănciulești, sat Rădinești, str.Principală, județul Gorj.

2. Diverse

Dl Președinte: Se supune la vot ordinea de zi.

Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Se aprobă cu 11 voturi pentru,,.

Dl. Primar Dumitra-Bădescu Marius- prezintă Proiect de privind schimbarea destinației clădirii situată în comuna Dănciulești, sat Rădinești, str.Principală, nr.237, județul Gorj, din spațiu Cămin cultural în Grădiniță și alipirea imobilelor proprietate publică a Comunei Dănciulești, având numerele cadastrale 37740 și 37743, situate în comuna Dănciulești, sat Rădinești, str.Principală, județul Gorj.

Discuții.....

Dl Primar Dumitra- Bădescu Marius- este necesară această schimbare a destinației deoarece urmează un program de finanțare ce se încheie în aprilie, am încercat să identific alt teren dar nu am găsit, a rămas la Cămin să schimbăm destinația și să facem și alipire deoarece nu este teren suficient să îndeplinim condițiile de eligibilitate.

Dl Mohor Constantin Cristian- ce avize sunt necesare nu ar trebui și de la cultură.

Dl. Primar Dumitra-Bădescu Marius- avem de la ISJ Gorj, iar de la cultură nu e necesar deoarece este bunul nostru nu este în patrimoniul cultelor, era necesar acest proiect deoarece grădinițele nu funcționează în condițiile legii.

Dl. Șeclăman Alin –Ilie- celelalte se închid ?

Dl. Primar Dumitra-Bădescu Marius- da, rămâne o singură grădiniță.

Dl. Andronescu Ion- câți copii sunt ?

Dl. Primar Dumitra-Bădescu Marius- mai sunt 105 copii, dar grădinița trebuie să funcționeze separat.

Dl. Presedinte :, Supun la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată ?

Cine este pentru?                      Contra?                      Abțineri?

Cine este pentru?                      Contra?                      Abțineri?

Aprobat cu 9 voturi pentru. Împotrivă ..1 (Andronescu Ion), voturi 1 abținere dl. Șeclăman Alin – Ilie.

#### **DIVERSE :**

dl Andronescu Ion- mai era de reabilitat și la Dănciulești și Obârșia.

Dl. Primar Dumitra-Bădescu Marius- o să bagam și școlile în reabilitare pentru că nu sunt eficient energetic.

Legat de gunoaiele ce au fost distribuite în mediu online pe pagini desocializare de către dl Șeclăman Alin- Ilie, tu ca, consilier nu trebuie să denigrezi comuna ai un statut pe care trebuie să-l respecti, tot aici se pot rezolva problemele.

Dl Șeclăman Alin –Ilie- de 3-4 ani de când vă înștințez de aceste gunoaie, montate camere în comună.

Dl. Primar Dumitra-Bădescu Marius- dacă aceasta este dorința majorității o să vad ce bani rămân la bugetul ce urmează să-l aprobăm și în funcție de celelalte proiecte.

Dl Șeclăman Alin –Ilie- în momentul de față legat de drumul ce trece la Vâlcea, adusa niste piatră, e impracticabil, când vine tractorul pe proiect?

Dl. Primar Dumitra-Bădescu Marius- am avut odata licitație nu s-a prezentat nimeni, după am făcut procedură separată pe componente, pentru toate nu a oferit nimeni.

Dl Andronescu Ion- de ce nu se dă drumul la racordării apă și canal.

Dl. Primar Dumitra-Bădescu Marius- trebuie autorizații de racordare, din punct de vedere legal nu se pot face, trebuie executate subtraversări la apă, cum vor plăti, vor exista inechități, canalul se racordează prin acord individual.

Dl Presedinte: „Lucrările ședinței sunt declarate închise,,

Drept, pentru care, se încheie prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
Andronescu Ion



SECRETAR GENERAL  
Popescu Ana

